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1. Anfrage des Abg. 
 Dr. Friedrich Bullinger 
 FDP/DVP

 Eingang: 07. 07. 2015

2. Anfrage des Abg.
 Dr. Friedrich Bullinger 
 FDP/DVP

 Eingang: 08. 07. 2015

3. Anfrage des Abg. 
 Dr. Wolfgang Reinhart CDU

 Eingang: 09. 07. 2015

4. Anfrage des Abg. 
 Paul Locherer CDU

 Eingang: 09. 07. 2015

Auswirkungen auf die Trassenführung aufgrund der Er-
gebnisse des letzten Koalitionsgipfels zur Energiepolitik

a)  Welche Auswirkungen haben die Ergebnisse des letzten 
Koalitionsgipfels zur Energiepolitik für die Trassenführung 
(Brunsbüttel/Wilster nach Großgartach) auf das Territorium 
innerhalb Baden-Württembergs?

b)  Welche Raumschaften (Städte und Landkreise) sind ab wann 
von Planung und Bau berührt?

Auswirkungen im Falle einer Umsetzung der jüngsten Be-
schlüsse der Bundesregierung zur Erbschaftsteuer auf die 
familiengeführten mittelständischen Unternehmen in Ba-
den-Württemberg

a)  Mit welchen Auswirkungen haben nach Ansicht der Landes-
regierung die familiengeführten mittelständischen Betriebe 
in Baden-Württemberg zu rechnen, wenn die jüngst gefäll-
te Entscheidung des Bundeskabinetts zur Reform der Erb-
schaftsteuer umgesetzt wird?

b)  In welchem Umfang ist durch die geplanten oben genannten 
novellierten Regelungen zur Erbschaftsteuer insbesondere 
die stark mittelständisch geprägte Wirtschaftsstruktur der 
Region Heilbronn-Franken betroffen?

Sachstand zur Umsetzung der EU-Investitionsoffensive

a)  Was hat die angekündigte Ressortabfrage zu möglichen Pro-
jekten im Rahmen der EU-Investitionsoffensive ergeben? 

b)  Wird die Landesregierung die neue Möglichkeit nutzen, um 
Landesförderungen etwa über die L-Bank durch eine Risiko-
absicherung des Europäischen Fonds für strategische Inves-
titionen zu maximieren?

EU-Investitionsoffensive – Breitbandförderung

a)  Welche konkreten Projekte im Bereich Breitband wird die 
Landesregierung für die EU-Investitionsoffensive anmel-
den?

b) Wann ist mit einer Antragstellung zu rechnen?
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5. Anfrage der Abg. 
 Nicole Razavi CDU

 Eingang: 09. 07. 2015

6. Anfrage des Abg. 
 Paul Locherer CDU

 Eingang: 09. 07. 2015

7. Anfrage der Abg. 
 Sabine Kurtz CDU

 Eingang: 10. 07. 2015

EU-Investitionsoffensive – Bereich Verkehrsinfrastruktur

a)  Welche konkreten Projekte im Bereich der Verkehrsinfra-
struktur hat die Landesregierung für die EU-Investitionsof-
fensive angemeldet bzw. wird sie anmelden? 

b) Nach welchen Kriterien wurden diese Projekte ausgewählt?

Umsetzung des KMU*)-Checks und KMU-Alarms 

a)  Wie ist der Stand der Überlegungen für einen KMU-Check 
und KMU-Alarm im Geschäftsbereich des Ministeriums für 
Ländlichen Raum und Verbraucherschutz?

b)  Welche Bereiche sollten vom Anwendungsbereich des 
KMU-Checks und KMU-Alarms erfasst sein?

*) Kleine und mittlere Unternehmen

Untersagung von Wahlempfehlungen des Studierendenrats 
der Universität Freiburg zugunsten einzelner Wahlvor-
schläge durch das Verwaltungsgericht Freiburg

a)  Hat die Landesregierung Kenntnis davon, dass das Verwal-
tungsgericht Freiburg in einem Beschluss vom 23. Juni 2015 
im Wege einer einstweiligen Anordnung dem Studierenden-
rat der Universität Freiburg untersagt hat, sich unzulässiger-
weise in den Senatswahlkampf an der Universität einzumi-
schen?

b)  Wie bewertet sie diesen dem Beschluss zugrunde liegenden 
Vorgang?


